

中共东昌府区委机关报 中共东昌府区委宣传部主办 E-mail:dcsx2005@sina.com 网址:http://www.dcsx8781.com 新闻热线:2990809

林峰海来我区视察教育工作

向工作在一线的教职员工作致以节日的问候



林峰海在我区青少年素质教育实践基地与师生们亲切交流 本报记者 李念辉 摄

本报讯 9月7日，第二十八个教师节来临之际，市委副书记、市长林峰海，市人大常委会副主任孙菁，市政协副主席潘延红来我区视察教育工作并向辛勤工作在教育战线上的广大教职工致以节日的问候和崇高的敬意。区委书记、区人大常委会主任李小平，区委副书记、区长孙孟来，区委常委、办公室主任张金堂，副区长王怀福陪同活动。

林峰海一行先后来到聊城实验中学、聊城实验中学附属小学、东昌府区青少年素质教育实践基地，向广大教职工送上节日的问候。每到一处，林峰海都会详细了解教学、特色教育、校园文化等各项工作开展情况，仔细察看校园周边环境，询问教师们教学和生活情况，慰问广大教职员工。

在实验中学和实验中学附属小学，林峰海来到教室与正在上课的学生们亲切交流，并鼓励孩子们好好学习，长大成为对社会有用的人才；在教师办公室，林峰海慰问了正在备课的教师们，他说，教育的关键在教师，我市教育发展的希望在广大教师身上，大家要不负

全市人民的重托，再接再厉，不断提高自身素质，不断提高教育教学质量，深入推进多样化、特色化办学工作，为我市教育事业做出更大的贡献。当了解到聊城实验中学附属小学的班额情况后，林峰海说，从2011年起，市、区两级联合启动实施了“三年行动计划”，通过每年新增120个教学班，争取小学班额降到45人以内，聊城实验附小就是今年新投入使用的小学。

在东昌府区青少年素质教育实践基地，林峰海仔细观看了科普教育、防震自救等室内培训项目，听取了有关负责人关于实践基地建设和运行情况的介绍，了解了实践基地课程开设情况和室内器材的操作和使用情况。在视察过程中，他勉励同学们勤动脑、勤动手，注重培养创新意识，提高科学素质，为将来成为国家建设的合格人才打好基础。他还亲自走进地震小屋，亲身感受了地震来临时的情景。走出教学楼，林峰海又相继参观了美食苑、学生宿舍、交通安全大厅，对我区青少年素质教育实践

基地高起点规划、高标准建设、高水平管理给予高度评价，希望各有关部门要进一步完善制度，充实硬件设施，整合资源，拓宽渠道、提高管理水平，使基地规模不断扩大，逐步建立起涉及各学科、各类型的培训项目，不但要有特色，而且要具有普遍性，以此来满足各个层次青少年的需要；要培养学生的创新精神、增强实践能力，并要引导学生能从学校走入社会，从课堂走进生活，从书本走向实践，提高学生的综合素质。

林峰海在视察中对我区所做的工作给予充分肯定，并要求继续加大工作力度，真正把好事办实，兑现对广大群众的承诺。他指出，近几年来，市委、市政府高度重视教育事业，到“十一五”末，市财政用于教育方面的支出就超过了23%；教师职业非常辛苦，但也十分神圣而光荣。当前聊城正处于跨越发展的关键时期，需要强有力的人才支撑，广大教师担负着十分重要的责任和使命。希望大家继续发扬优良传统，积极钻研教学业务，注重加强学生品德教育，为经济社会发展培养更多栋梁之才。在工作中，各级各部门要继续加强教育基础设施和师资队伍的建设，营造尊师重教的浓厚氛围，促进教育事业又好又快发展。

(本报记者 李念辉 通讯员 王金涛)



许立全到西安交大 聊城科技园参观

本报讯 9月9日，潍坊市委书记许立全率潍坊市党政考察团一行到西安交通大学聊城科技园参观。市委副书记王忠林，市委常委、副市长侯军，市委常委、秘书长秦传滨，市委常委、政法委书记刘强，区委副书记、区长孙孟来，区委副书记、区政协主席毕黎明陪同活动。

在西安交大聊城科技园，许立全一行参观了项目规划沙盘，听取了项目情况介绍。西安交通大学聊城科技园项目建成后，可有效发挥西安交通大学科技人才和资源方面的优势，有助于我市加快实施科技兴市战略，推动特色产业、新兴产业的发展；有助于我市加快转变方式、调结构步伐，推动经济社会科学发展。参观过程中，许立全对我市积极加强与大学院校、科研院所的交流合作给予充分肯定。

(本报记者 杜宁)

我区积极破解 中小企业融资难

本报讯 近年来，我区中小企业在快速发展的同时，企业融资难依然是制约发展的主要瓶颈，极大地影响了企业的生产经营和扩大生产。为破解中小企业融资难题，我区不断推出新举措，既有加强协调，深入推进政银企合作，又有拓宽融资方式，积极发展多元化渠道。多种措施并进，千方百计支持中小企业融资工作，解决中小企业融资难问题。

加强综合协调，深入推进政银企合作。积极引导各家金融机构围绕企业需求，调整信贷结构，增加信贷投放。学习其他县市的成功经验，筹划与建设银行合作开展“助保金”业务，这是缓解中小企业融资难的又一有效途径；充分发挥重点联系行作用。积极引导工、农、中、建、华夏、农信等金融机构建立健全金融服务体系，设立中小企业服务专门机构，制定政策措施，明确支持目标，落实实施计划；建立激励机制，落实支持政策。为鼓励各金融机构加大对区属企业的贷款投放力度，我区出台了《金融部门考核奖励暂行办法》，对当年度金融机构向区属企业新增贷款月平均额和信贷客户数较大的给予表彰奖励。今年上半年，全区金融机构各项贷款余额实现392.93亿元，比年初增加44.98亿元，同比增长13%。

拓宽融资方式，积极发展多元化渠道。进一步加大政策扶持力度，严格落实《扶持工业发展的暂行规定》等一系列政策措施，并将工业企业贷款周转金由2000万元提高到4000万元，用于扶持建设规模大、实缴税金多、就业容量高、发展前景好的重点工业企业。截至目前，对企业周转金支持额度已达1.3亿元，有效缓解了企业在项目建设中的资金周转问题；充分发挥好小额贷款公司的作用。东昌府区天元小额贷款公司和鲁西小额贷款公司已累计向我区中小企业和农户发放贷款近35亿元。

(下转二版)

责编/版式：刘颖 校对：李念辉

塑聊城形象 强文化产业

我区成功举办2012“裕昌杯”东昌动漫艺术展

本报讯 9月6日至9日，我区在运河文化博物馆北广场成功举办2012“裕昌杯”东昌动漫艺术展，这是我区在建设经济文化强区，大力发展文化产业的形势下，由中共东昌府区委宣传部主办的一次动漫文化艺术盛会。

市委常委、宣传部长赵庆忠，市政府咨询张延安，市委宣传部副部长王洪奇，市文联主席赵安民，著名动画画家王世良，区委书记、区人大常委会主任李小平，区委副书记、区政协主席毕黎明，区委常委、办公室主任张金堂，区委常委、宣传部长张丹青，区人大常委会副主任郭振明，副区长郭海英，区政协副主席王万增、姚立星等领导出席开幕式并为展览开幕剪彩。

李小平在致辞中代表区委、区政府对本届展览会的举办表示热烈的祝贺，向莅临盛会的各位领导和嘉宾朋友表示诚挚的欢迎。

李小平说，近年来，东昌府区在抓好经济保增长、稳定社会促和谐的基础上，全区经济发展迅速攀升，文化事业与文化产业日益繁荣。东昌府区历史悠久，文化底蕴深厚，为发展动漫产业奠定了坚实基础，为动漫作品创作提供了丰富的素材。东昌府区委、区政府一直以来致力于打造经济文化强区，不仅重视全区文化事业的发展，也重视全区文化产业的培植和推进。无论是传统与现代工艺结合的葫芦文化产业，还是休闲旅游产业，东昌府区都做得有声有色。尤其是在新兴的动漫产业上，东昌府区不仅走在聊城各县市的前面，在全省也名列前茅。今天东昌府区顺应时代需求，适时主办这次动漫展览，就是

要全面发展动漫产业，不仅要进一步让全区文化艺术动起来，全方位推广东昌府区的文化形象，更是在建设经济文化强区的发展方向上阔步前进。

毕黎明主持开幕式。郭振明介绍了我区动漫文化产业发展情况，赵安民、王世良分别致辞，对动漫艺术展的举办表示祝贺。

本届动漫艺术展以“塑聊城形象，强文化产业”为主题，既是我区几年来创业产业发展成果的一次集中展示，也是进一步贯彻落实十七届六中全会精神，大力培植发展文化产业，推动“文化强区”建设的一项重要举措。展览时间共四天，免费向广大市民开放。展会设有动漫原创作品区、动漫名家作



开幕式上精彩演出 本报记者 杜宁 彭凯 摄